



## **Осужден сотрудник городской администрации за халатность, повлекшую по неосторожности смерть человека**



Собранные следственным отделом по городу Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему сотруднику администрации городского округа «Город Йошкар-Ола». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (неисполнение и ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного и небрежного отношения к службе и обязанностей по должности, повлекшее по неосторожности причинение смерти человека).

Следствием и судом установлено, что сотрудник городской администрации, ответственный за установку и эксплуатацию малых архитектурных форм, в нарушение возложенных на него обязанностей, допустил эксплуатацию пользователями, в том числе детьми, малой архитектурной формы «Качалка-весы» с отсутствующим болтом крепления бревна-балансира. 13 ноября 2022 года при использовании качалки-весов бревно слетело с крепления и ударило по голове качающегося на данной качели 15-летнего подростка, который от полученных повреждений скончался на месте происшествия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

Уголовное дело было поставлено на контроль в центральном аппарате Следственного комитета России.

По уголовному делу проведены ряд судебных экспертиз: медицинская, криминалистическая экспертиза материалов, веществ и изделий, техническая. Допрошены свидетели.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года. Приговор в законную силу не вступил.

03 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1836186>